



栏目新闻

- 吴局长来学会情况简报
- 周局长来学会情况简报
- 齐书记来学会视察
- 《环境现场执法技术规范》开题讨论会召开
- 中国环境科学学会第六届全国会员代表大会在京召开
- 2006年会员交流会
- 中国环境科学学会2006年学术年会
- 六届二次常务理事会在京召开
- 环境科技名词审定委员会成立大会
- 第二届全国环境保护科普工作经验交流会
- 打假专栏
- 辽宁省环境科学学会2007年学术年会暨节能减排科技创新
- 2007大学生志愿者千乡万村环保科普活动
- 第三届两岸四地环境论坛在台湾高雄市成功召开
- 2007年中国环境科学学会学术年会

蒋正华--在“‘十一五’环保科技创新论坛暨中国环境科学学会2007年学术年会”上的致辞

2007-05-23 中国环境科学学会 访问次数: 作者: 陈会婵

各位代表:

今天,我很高兴应邀出席“‘十一五’环保科技创新论坛暨中国环境科学学会2007年学术年会”。首先,我向大会表示热烈的祝贺,向大家表示诚挚的感谢。

党中央国务院一贯高度重视科学技术和环境保护工作,提出了科教兴国战略和可持续发展战略。去年以来,为更好地落实科学发展观,相继召开了全国科学技术大会和第六次全国环境保护大会,对加强科技创新,加强环境保护,建设创新型国家和环境友好型社会,作出了重大决策和部署。我国的科技工作已进入以自主创新为战略目标的新时期,我国环境保护也进入了以“三个转变”为标志的历史新阶段。这两个方面的工作,可以说大政方针已定,目标任务明确。当前的主要任务,就是要举全国之力,把各项工作落到实处,抓紧抓好,及早抓出成效来。中国环境科学学会作为将环境工作和科学技术工作有机结合的组织,面临着艰巨而又光荣的任务。

中国环境科学学会一年一度的学术年会,是我国环境保护科学技术领域最具影响的学术盛会,为广大环境科学工作者、环境工程技术人员、环境管理人员、环境教育工作者、广大学会会员及社会各界人士提供的大型、综合性、高水平的学术交流平台。不仅有力地促进了我国环境科技的交流提高,同时也为推动环境科学进步和环保事业发展作出了重要贡献。

做好环境保护工作,必须更加依靠科学技术。国家环保和科技工作的新形势,为环境科学技术的发展和创新提供了广阔空间和舞台。广大环境科技工作者肩负光荣的历史使命,应该在新时期的环境科技创新中大展身手。要立足于自主创新,加强环境科技的研究、开发和应用,加强产学研的协同配合,为环境保护提供强有力的技术支撑。

面对国家改革、发展的大好形势和科学技术的迅猛发展,科技工作者应该增

强责任感、使命感和紧迫感。希望全国广大环境科技工作者，要把握历史机遇，积极投身改革和科技创新事业，为推动我国环保科技事业而不懈努力。

希望中国环境科学学会进一步发挥科技社团的独特作用，当好党和政府联系环境科技工作者的桥梁和纽带，加强学术交流，每年都举办和召开好环境学术年会，团结和依靠全体会员和广大环境科技工作者，为建设人与自然和谐相处的和谐社会作出新贡献。

最后，预祝大会圆满成功！

谢谢大家。



相关新闻

- ▶ 中国环境科学学会工作思路及2008年工作要点 [2008-03-04]
- ▶ 分支机构交流会中国科协学会学术部 颜利民处长 [2008-03-04]
- ▶ 中国环境科学学会分支机构工作会议在京召开 [2008-03-04]
- ▶ 参会代表热烈讨论 [2008-03-04]
- ▶ 参会代表汇报工作情况3 [2008-03-04]
- ▶ 参会代表汇报工作情况2 [2008-03-04]
- ▶ 参会代表汇报工作情况1 [2008-03-04]
- ▶ 各分支机构参会代表4 [2008-03-04]

[返回](#)
